

电影惠民促消费活动启动

7月至10月 900万元补贴提振观影消费热情

本报讯(记者 弓凤飞)6月30日,全省电影惠民促消费活动启动仪式在太原影都电影院举行。

本次电影惠民促消费活动以“光影惠民 乐享山西”为主题,由省委宣传部、省电影局主办,省财政厅、省商务厅支持,中国银联山西分公司及辖内商业银行、猫眼娱乐、虎

鲸文娱淘票票、山西影视(集团)有限责任公司、银联商务山西分公司承办,旨在贯彻落实“中国电影消费年”部署要求,充分发挥电影对提振社会消费的积极带动作用。

活动从7月开始,持续到10月结束,覆盖暑期、国庆等主要电影档期。采取“政府+企业”联合补

贴模式,共计投入900万元观影优惠补贴,通过云闪付、猫眼和淘票票三大平台发放。其中,政府惠民补贴为“满30元立减5元”,银行支付优惠活动为“满30元立减10元”,同时各平台推出形式多样的优惠补贴活动。活动期间,补贴以周为单位发放,每位用户每周可使

用2次补贴权益。观众可通过登录相关合作平台获取购票满减、多券叠加等各类消费优惠,活动惠及全省电影观众。

启动仪式上,相关单位负责人阐释了活动规则。省电影局分别与中国银联山西分公司、猫眼娱乐、虎鲸文娱淘票票签订合作框架协议。



武术爱好者在进行精彩表演。

小吴村武术传习基地挂牌

本报讯(记者 周利芳 文/摄)6月27日,太原市武术运动协会小吴村传习基地在小吴社区文化活动中心挂牌,标志着小吴社区成为传承中华武术文化的新阵地。现场气氛热烈,武术表演精彩纷呈,居民代表和众多武术爱好者齐聚一堂,共同见证这一时刻。

当天上午,太原市武术协会与社区负责人共同为“小吴村武术运动协会传习基地”揭牌后,武术展演成为全场焦点:社区居民和武术爱好者轮番上阵,太极拳表演行云流水,刚柔相济间尽显内力精髓;八极拳爆发力十足,一招一式虎虎生风;少林棍对练环节更是高潮迭起,棍

影翻飞间,两名表演者配合默契,引来现场观众阵阵惊呼和雷鸣般的掌声;刀剑对决环节中,银光闪烁的兵器碰撞声与锣鼓助兴声交织,营造出欢快、激昂的氛围。现场观众或屏息凝视、或喝彩连连,不少人跟随锣鼓伴奏拍手、叫好。一位年轻爱好者兴奋地说:“这些表演太震撼了,我也想学武术。”

小吴村传习基地在社区落地,为当地武术爱好者搭建起相互学习交流的平台,基地将定期举办培训、赛事等活动,传承武术技艺,推广全民健身。未来,基地还将持续发挥作用,助力武术文化在基层扎根,为社区文化建设注入新活力。

《妈妈再爱我一次》温情上演

本报讯(记者 陈辛华)大型亲子互动儿童剧《妈妈再爱我一次》,6月29日晚在太原市青年宫演艺中心上演,这部融合童话魔幻元素与家庭教育思考的沉浸式亲子剧,将家庭教育话题搬上舞台,以“现实一魔幻”双线叙事在暑期奉上一堂亲子共同成长的“心灵课堂”。

该剧由中共太原市委宣传部、太原广播电视台联合出品,山西金视听文化传播有限公司打造,围绕母爱及儿童成长教育的社会焦点问题,讲述了一段当代家庭教育中的母子亲情故事。剧中巧妙融入童话魔幻色彩,以沉浸式体验的观演模式,通过互动环节打破观众席与舞台间的壁垒,以寓教于乐的方式让

每位观众都能从剧中找到自己的影子,促进亲子间相互理解与尊重,学会换位思考,懂得珍惜包容,更好地表达和接受爱。

剧中以豆包的成长困境为核心,比如被妈妈用练习册替代生日礼物、被机器人闹钟支配的密集日程,真实还原了当代家庭“成绩焦虑”与“情感缺位”的矛盾。当豆包意外闯入“愿望城”开启奇幻冒险,观众不仅跟随剧情穿越到童话世界、共同解谜古诗闯关,更在镜像般的生活场景中找到共鸣。演出结束后,有家长坦言“曾像豆包妈妈一样用爱绑架孩子”,也有孩子主动对父母说“以后会好好沟通,学着去理解妈妈”。

打破壁垒 开启新程

袁剑锋

山西汾酒职业篮球俱乐部与山西体育职业学院的合作,如利刃般劈开职业篮球与校园体育间的壁垒,为篮球人才培养开辟了新局。

过去,职业篮球与校园体育各自发展,资源难以互通共享。此次合作打破僵局,实现深度整合。职业俱乐部凭借先进训练体系、专业教练团队和丰富赛事经验,与学院完善的教育资源、稳定的生源基础互为补充,让专业训练走进校园,校园文化融入职业篮球,从而形成强大合力。

对年轻篮球爱好者而言,这是难得的机遇。教练潘江担任客座教授,葛昭宝、原帅等球星分享经验,使学生能近距离接触职业篮球的前沿理念与技术,获得针对性指导。

“零距离”互动,不仅能提升球技,更点燃了他们的职业梦想,让从校园迈向职业赛场的道路清晰可见。

此次合作是对传统人才培养模式的创新。探索职业篮球与校园体育协同发展,有望培养出兼具扎实技能与良好文化素养的复合型人才。学生们通过参与体育赛事、俱乐部运营、体育产业开发等实践,得以打开通往职业体育的大门。与此同时,篮球行业的生态也会更加多元,发展更具可持续性。

相信在这样的创新合作下,山西篮球定能在人才辈出的沃土中,绽放出更加璀璨的职业光芒与校园活力,为中国篮球事业的长远发展注入强劲的“晋”动力。

体坛快评

